

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Спеціалізований телефонний зв'язок (ДК 021:2015 код 64210000-1 «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» (код номенклатурної позиції 64214000-9 «Послуги офісних міні АТС спеціального призначення»).

2. Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи закупівель (згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»).

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2024-02-02-010940-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

З метою забезпечення безперервним міським, міжміським телефонним зв'язком та іншими необхідними електронними комунікаційними послугами працівників Секретаріату Кабінету Міністрів України (далі – Секретаріат КМУ), які в своїй роботі використовують номерний ресурс з індексами 2262xxx, 2263xxx, необхідно здійснити закупівлю послуг спеціалізованого телефонного зв'язку.

Казенне підприємство «Укрспецзв'язок» є єдиним оператором, який надає послуги фіксованого телефонного зв'язку з використанням номерного ресурсу з індексами 2262xxx, 2263xxx у м. Києві, відповідно до рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації - НКРЗІ від 02.08.2016 р. № 396 «Про регулювання номерного ресурсу» та відповідно до Закону України «Про електронні комунікації» від 16 грудня 2020 року.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 р. № 705-р, шляхом виділення з ПАТ «Укртелеком» частки державного майна було утворене Казенне підприємство «Укрспецзв'язок», головним завдання якого є забезпечення функціонування вузлів зв'язку спеціального призначення.

Рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі – НКРЗІ) від 09.02.2016 р. № 54 Казенне підприємство «Укрспецзв'язок» було включене НКРЗІ до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій та отримало ліцензію № 000444 на надання послуг фіксованого місцевого телефонного зв'язку.

Казенне підприємство «Укрспецзв'язок» має технічну базу для виконання свого основного завдання щодо забезпечення функціонування вузлів АТС-226 зв'язку спеціального призначення у мирний час, в умовах надзвичайних ситуацій та воєнного стану відповідно до законодавства.

Послуги надаються за встановленими значеннями показників якості відповідно до нормативних документів у сфері телекомунікацій, з додержанням вимог «Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 року № 295.

Заміна оператора послуг спеціалізованого телефонного зв'язку, призведе до зміни номерного ресурсу та може призвести до несумісності існуючих технічних та програмних рішень, які можуть бути запропоновані іншими учасниками.

Враховуючи те, що надавачем послуг є лише певний суб'єкт господарювання, закупівля послуг спеціалізованого телефонного зв'язку здійснюється без використання електронної системи закупівель у Казенного підприємства «Укрспецзв'язок» відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розрахунок вартості закупівлі здійснювався на підставі середньомісячної вартості послуг за 2023 рік та з урахуванням прогнозованого підвищення тарифів на послуги спеціалізованого телефонного зв'язку.

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

За результатами проведених переговорів з КП «Укрспецзв'язок» досягнуто згоди про вартість послуг спеціального телефонного зв'язку на суму 165 000,00 грн. з ПДВ, на підставі відсутності конкуренції з технічних причин. Послуги можуть бути надані виключно певним суб'єктом господарювання для забезпечення телефонним зв'язком Кабінет Міністрів України та його Секретаріат.